

# Pravidla bazárku

## 1.) CHCI PRODAT SVÉ VĚCI. KAM A KDY JE MOHU PŘIVÉZT?

Klubovny Nového kostela budou otevřeny pro **příjem zboží v pondělí 24.3. a úterý 25.3. vždy od 9h do 18h.**

## 2.) JAK SI MÁM VĚCI DOMA PŘIPRAVIT A OZNAČIT?

Vaše věci **MUSÍ** být **Vámi** správně a **předem** označené a **oceněné!** Pro snadné označení potřebujete sešívačku, papírové **lepící štítky** a tužku (fix), případně průhlednou izolepu. Každý prodejce, tedy i Vy, musí mít svou jedinečnou značku, podle které bude zboží dobře rozpoznatelné jak při prodeji, tak při případném vracení zpět. Tuto jedinečnou značku si vytvoříte sami doma při přípravě věcí - např. MASO (Marta Sokolová), HEMA, KASA - 4 velká tiskací písmena. **Můžete si svou značku předem domluvit a potvrdit na níže uvedených kontaktech – předejdete tomu, že na místě zjistíte, že tato značka už existuje a vy budete muset zboží přeznačovat!**

	ANO	NE
<b>ZNAČKA</b>	<b>BERU</b>	<b>KALA79 (ŽÁDNÁ ČÍSLA)</b>
	<b>KASA</b>	<b>123456</b>
	<b>HEMA</b>	<b>POLENO (DLOUHÁ SLOVA)</b>
	<b>JAHA</b>	<b>☐ (NAMALOVANÉ OBRÁZKY)</b>
<b>PŘIPOJENÍ NA ZBOŽÍ</b>	<b>PŘILEPENÍ NA ŠTÍTEK ZA KRKEM NEBO V BOKU+PŘICVAKNUTÍ</b>	<b>MALÁ LEPKA JEN PŘILEPENÁ</b>
	<b>VELKÁ SAMOLEPKA</b>	<b>PŘICVAKNUTÝ MALÝ PAPIREK</b>



**Pozor! Jeden prodejce (jedna unikátní značka) může přinést do prodeje max. 30 kusů oblečení!** I tak se může stát, že se značka manipulací odtrhne, případně ztratí. I když se to stává jen velmi zřídka, prosíme Vás o spolupráci a pochopení – systém neumožňuje bezchybnou evidenci veškerého sortimentu a může dojít ke ztrátě či poškození.

## 3.) CHCI DAROVAT DO PRODEJE.

Věci (oblečení, hračky, knihy...) je možné do prodeje také věnovat. V tom případě není nutné zboží nijak označovat, vše musí být jen zachovalé, čisté a funkční. Počet kusů není v tomto případě nijak omezen. Pomůžete tak navýšit výtěžek z prodeje, který je v letošním roce určen na podporu volnočasových aktivit nízkoprahového střediska pro děti a mládež NADĚJE v Litomyšli. Neprodané použité zboží bude – stejně jako minule – nabídnuto Azylovému domu pro matky s dětmi ve Svitavách.

## 4.) KDY SE BUDE PRODÁVAT?

Prodej bude ve středu **26.3.** a ve čtvrtek **27.3.** v době od 9 do 18 hodin.

## 4.) KDY SI MÁM VYZVEDNOUT PENÍZE A CO S NEPRODANÝM ZBOŽÍM?

**V pátek 28.3.2014 v době od 16 do 19 hodin bude možné vyzvednout neprodané zboží s vaším štítkem, tzn. zboží označené vaší jedinečnou značkou a bude Vám vyplacena částka za prodané zboží (vaše cena minus provize 15 %).** Neprodané zboží lze také zanechat na charitativní účely – o tomto záměru nás, prosím, při příjmu zboží předem informujte. Děkujeme Vám!

## 5.) KONTAKTY A DALŠÍ INFORMACE

Ing. Jana Kašická (koordinátorka bazárku)

tel. 737 236 653, email: janakasicka@seznam.cz

www.novykostel.cz

**Hledáme také dobrovolníky pro příjem a prodej zboží – jste-li sami zvědaví, co všechno bude na bazárku k mání a máte čas a chuť se k nám přidat, neváhejte se na nás obrátit! Těšíme se na Vás!**